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1- le squelette du cheval est composé d’environ  :      _____________
2- les vertèbres du rachis sont au nombre de :

· 45 à 49

· 51 à 54

· 56 à 60

3- remplissez le tableau :

	Dorsales
	Lombaires
	Cervicales
	Coccygiennes
	Sacrées

	
	
	
	
	


4- les fanions indiquent le sens de franchissement des obstacles : 
le fanion blanc est situé à :

le fanion rouge est situé à :

5- complétez : 

Les muscles qui agissent dans le même sans sont : _______________________ 

Ceux dont les effets s’opposent sont : _________________________________

6- donnez-moi la définition du squelette :

7- Indiquer sur le croquis les 5 grands groupes musculaires (jaune, vert, bleu, rouge, rose)

puis décrivez chaque groupes.


8- completez le dessin ci-dessous :


